Тест. 

Выберите правильный ответ

1. В чем сущность физического смысла у`?

А. скорость

Б. ускорение.

В. угловой коэффициент.

Г. не знаю

2. Точка движется по закону s(t) = 2t3  - 3. Чему равна скорость в момент t0 = 1c?

А. 3

Б. 6

В. 9

Г. 12

3. Зависимость пути S от времени движения выражается формулой s(t) = 
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. Назовите формулу ускорения.

А. 2gt

Б. gt

В. g 

Г. (2gt)/ 2

4. Тело движется прямолинейно по закону s(t) =  t2 – 2t +5. В   какие моменты времени t ее скорость будет равна 0?

А. 4

Б. 3

В. 2 

Г. 1

5. Скорость тела, движущегося прямолинейно, определяется по формуле v(t) = 5t3 + t2. Чему равно ускорение тела в момент времени t0 = 1c?

А. 32

Б. 17

В. 16

Г. 30
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